APXH 1H> >EAIAAX

EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY
KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO
TPITH 9 XEIITEMBPIOY 2008
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YYNOAO XEATAQN: TPEIX (3)

O®EMA 1o
A.
o. Av z;, z, elvar pryadwrot aptbuot, 7Tédte VO
amodetEete OTUL: ‘21-22‘ = ‘Zl‘ : ‘ZZ‘.
Movaodec 10
B. II6te 0v¥0 ovvapthoelc f xaL g Aéyovial (OEC;
Movdadeg 5

B. Noa yodayete oto 16100010 00¢ tovs aptBbuov¢c 1, 2, 3, 4
xalL 5 twov maoaxdtw mOoTACEWV xaAlL OlmAa o xdaOe
aotbuo va onuerwoete tnv évéetEn (X), av n avrioroiyn
mootaon e€ivat owot] 1 (A), av n aviiotoiyn moo0TOON
givar AavBoouévn.

1. Tiwa tov uryadwro apbud z = a + Pi ue o, feR Loyvel
z =0 10te oL uovov téte, av a = 0 xav B = 0.

Movdadeg 2

2. Atvovtal oL ovvaptnoelc f, g ue vowvo medio opLrouov
10 ovvoho A. Téte mévta toyveL:

lim (F(x)-g(x))= lim f(x) - lim g(x).
X=X, X=X, X=X,
Movaodeg 2
3. 'Eotow wia ovvaptnon f mwov eivar ovveyxyng oe €va
otdotnua A.

Av f'(x) < 0 oe »40e eocwteQILnS onueio Tov A, TOTE 1
f eivalr yvnoiwg avEovoa oe 6lo 1o A.

Movdadeg 2
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p
4. Av eivar If(X)dX>O, t6te f(x) > 0 yio %60¢
o

x € [a, B].
Movdadeg 2
5. Av pia ovvédoptnon f elvar xvptq 0’ €va dtdotnua A,
TOTE N €EQATTOUEVN TNG YOOPLXNGS TapdoTaonsg tne f,
oe naG0e onueto 10V A foloretar xdTw amd 1N
voagix mapdotaon tneg f ue €Eatpeon to onueio
EMAPNC TOVC.
Movdadeg 2

O®OEMA 20

A.

Atvovtat ot uryadwrnot aptbuoi z =k + (k + 1)i, k e R .
o. No amodeiEete 0TL 0 YEOUETOLROC TOTOC TMV ELXOVWOYV
TOV z elval n evBeta y = x + 1.
Movdaodec 6
B. Ilotor amd avtovc TOVC uULyadixrovc apLluovg
g§xovv ‘Z‘zl;

Movdaodec 9
B. Av vy tovg moayuoatixove oaplbuovc o, f Loyvel
a’+ B + 8 =(1-1)P-(1 + )%, va deiEete 1L o = 2
rat B = —2.
Movaodeg 10
OEMA 3o
) ) X+1nx
Atlvetar 1 ovvédotnon f e f(X)zT, x > 0.
a. Nao pehetnBel n ovvaptnon f wg mpog TN wovotovia rat
TO axpoTOTA.
Movaodec 10
B. No vmoroyioete 1o épto M f(X) .
X—> 400
Movdaodec 8
v. Noa vroloyloete 10 0QLOUEVO OAORANQWUQL:
e2
| = jl f(x)dx
Movadodeg 7
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®OEMA 4o
Atvetoal n ovvaptnon f ue f(x) = nux, dmov x € R.
a. Na Poelte v €eElowon tng epamtouévng evbelac oto
onueio (0, £(0)) tnc yoogiric Trapdotaonc tne f.
Movadeg 10

B. Na wvmoloyioete 10 eufaddov 1OV YWEIOV TOV
mepLxAeieTal amd TN yoo@lrn mapdaotaon tng f xat
TIc evbelecy = x nat y = 1.

Movadec 10

v. Na oamodeiEete otL yioo xndBe x > 0 woyver 1

aAvLooTNTA NMUX > X — gxz.

Movadeg 5

OAHTIEY (yia Ttovg eEetalonevovg)

1. Zto te1pddlo0 va yodyetre uOvo TO  TOOXUTUQRTLRA

(nuepounvia, natevBvvorn, eEetalduevo wadbnua). Na  unv
aviypawete to Oéuata oto TETPAdLO.

2. No yodyete TO OVOULTEMWOVUVUO OOC OTO EMAVW WEQOS TWV
POTOTVTLOV auéomwc wohilg oog mapadoBovv. Aev emLTQETETAL
VO YOAYETE 0TOLAONTOTE AAAY ONUELWON.

Katd tqv amoyxwonof ocog va mooadwoete wali ue to 1e1pddLo
AOL TIC QWTOTVIIEC.

3. Noa amavinoete 010 TETEAOLO ocac o€ OAa T Béuata.
4. KdaOe amdvinomn eTLOTNUOVIRA TEXUNOLOUEVN ECVAL ATOOERTY.

5. Avdorera eEétaonc: Toewg (3) doec uetd N dravoun Twv
PWTOTUVTLOV.

6. Tl TV ®aTOO%EV] TOV OYNMUATOY o€ Béuata TOv amALTE(TAL,
UWTOQEITE VO XONOLUOTOLNOETE WOAVPL.

7. Xopdvoc dvvathc amoyxdonone: Mia (1) doo uetd tn dravoun
TOV EOTOTVTLAOV ®ot 6xL wowv tyv 17.00.

EYXOMAXTE EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOZX
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	Α. 
	α. Αν z1, z2 είναι μιγαδικοί αριθμοί, τότε να αποδείξετε ότι:  . 
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